
大班语言树真好教案反思(精选5篇)
在日常学习、工作或生活中，大家总少不了接触作文或者范
文吧，通过文章可以把我们那些零零散散的思想，聚集在一
块。相信许多人会觉得范文很难写？以下是小编为大家收集
的优秀范文，欢迎大家分享阅读。

军歌歌咏比赛主持词篇一

为丰富全校师生的精神文化生活，增强学生的荣誉感，展示
我校学生朝气蓬勃、健康向上的精神风貌，营造浓郁的校园
文化氛围，熏陶学生的艺术修养，学校决定举办迎“五四”
歌咏比赛，现将方案公布如下：

歌颂祖国，唱响青春。

20xx年5月8号下午（2:30—4:50）

学校综合楼平台

全校学生

xxx

1、团体奖：比赛全校共设一等奖二名；二等奖四名；三等奖
五名。

2、最佳指挥奖一名。

1、每班演唱的歌曲要求是学校推荐的歌曲当中的一首，演唱
时间控制在5分钟以内，于4月28日前写好100字以内串词并上
报张琳艳老师处。

2、比赛以大合唱形式进行，要求全班同学全部参加，鼓励班



主任、任课教师积极参加，每个参赛队伍服装整齐统一，有
指挥。

3、音乐伴奏形式和歌曲于4月28日前上报王丽老师处。

4、比赛顺序由各班赛前抽签决定。

5、各班充分利用下午10分钟唱歌时间组织学生进行训练。

注：彩排时间为5月6号下午第七节课，按歌咏比赛顺序在综
合楼前进行，合唱队列为四排，从正对舞台的左边入场，右
边出场，请各班抓紧排练，主持好本次彩排工作，为5月7日
的正式比赛作准备。

1、按10分制打分（保留两位小数），最低8.00分，满分10分，
最终得分为去掉最高分和最低分的平均分（保留三位小数)

2、歌曲紧扣主题，内容健康。（2分）

3、合唱人数是全班学生，队列整齐，进退场秩序良好。（1
分）

4、演出服装整齐统一得体，充分展现石中人积极向上的精神
面貌。（1分）

5、演唱时精神饱满、积极乐观、保持良好台风，动作表情自
然大方。（2分）

6、演唱时声音宏亮协调，节奏准确，声情并茂，吐词清晰，
没有走音和忘词等现象，强弱对比得当。（2分）

7、合唱歌曲有一定难度，能体现一定合唱艺术性，有感染力。
（1分）

8、指挥手势正确，节奏准确，姿势优美（1分）。



军歌歌咏比赛主持词篇二

谷陇镇中心小学20xx年“六.一”暨红歌大赛活动方案为纪念
中国共产党建党九十周年，歌颂和弘扬爱国主义精神，激发
同学们勤奋学习、立志报国的爱国主义热情，丰富校园文化
生活，同时掀起“爱红歌、学红歌、唱红歌”的热潮。经研
究，决定在20xx年5月30日举办我校学生红歌合唱大赛，现将
相关事宜通知如下，请各班遵照执行。

为保证活动顺利开展和圆满成功，成立红歌暨六.一活动组织
领导小组。

组长：雷克副组长：雷安石杨再书杨慕云杨春英

20xx年5月31日全天，6月1日早上午。

(一)31日上午，8时全校师生集合，升旗，全体学生温习“入
队誓词”

(二)9时，游行小学红歌比赛活动方案活动方案。(路线：新
校门、雷淑娟老师家门口、邮电所、银饰街，红太阳、老校
门、操场集合。要求每班服装整洁、有口号、有游行道具、
但不能带有垃圾)

(三)下午1时“红歌”比赛。

(四)6月1日上午，游戏活动。

1、摸象鼻子;

2、筷子夹弹珠;

3、投乒乓球;



4、猜字谜语。

(评分采用100分制，去掉一个最高分和一个最低分)

1、内容：思想健康，主题分明(10分)

2、队形：编排整齐，进、退场秩序良好(10分)

3、演唱：吐词清、节奏稳、声音亮、不走调、感情真(50分)

4、人数：(10分)参赛班级全体同学，缺勤每人扣1分

5、时间：参赛曲目规定在6分钟以内(包括上场和退场时间)，
超过1分钟扣0.1分，以此类推。

6、精神面貌佳，舞台表现力强，服装统一(15分)

红歌大赛评委：

杨慕云杨春英王有琼田慧珍向宇潘立潘庚温朝贵龙金美雷淑
娟潘瑾

后勤：潘世文沈成江(内容、计时)王朝英(主持)潘洪涛(统计
人数)杨立冬龙贵川(统分)雷冬(摄影)潘飞杨飞杨小龙潘俊
晔(卫生安全)

评奖办法：以年级为单位，择优取一等奖一名(奖金：200元)，
二等奖一名(奖金：150元)，鼓励奖若干名(奖金100元)。

游戏项目负责人组员

摸象鼻子王朝英潘文春杨瑞成温朝贵吴绍兵

筷子夹弹珠龙金美田应明杨正权杨小龙涂昌萍



投乒乓球吴娟潘武杰吴国忠龙和芳杨通文

猜字谜语田慧珍杨立冬杨云峰沈成江吴寿兰

1、以上游戏活动每项分三处，各种道具由游戏负责人准备。

2、场地选较为开阔的`地方，注意学生安全。

谷陇镇中心小学大队部

20xx年5月25日

军歌歌咏比赛主持词篇三

“前车之鉴，后事之师”，只有铭记历史，才能更好地把握
未来，教育青少年学生铭记革命历史，加强广大学生思想道
德建设，增强学生的爱国主义情感，展示新时代中学生的青
春风采，激发学生爱国奉献、立志成才的热情，丰富活跃校
园文化，为青少年健康成长营造良好的育人环境。

　“唱响红色旋律展现青春风采”

　：12月8日下午，操场。

1、以班级为单位进行参赛，每班合唱两首歌曲。

2、各班合唱曲目自选，曲目内容要突出主题，健康向上，适
合中学生年龄特点，能反映当代中学生朝气蓬勃的精神面貌
及高雅的审美情趣。

3、比赛分预赛和决赛两阶段进行，预赛由各年级自行组织，
决赛由校团委组织。各年级参加决赛的班级名额分配为：初
二年级5个班级;初一和初三年级4个班级。



4、比赛要求：要求尽可能统一服装，队形工整，上下场井然
有序，能展示一种积极向上的精神风貌;力求多声部合唱，有
指挥，有伴奏。

5、比赛顺序提前抽签决定。请各年级务必于12月6日前将参
加决赛的班级名单及参赛曲目、伴奏音视频上交团总支。

决赛设一、二、三等奖，分别按3、4、6名额分配。

评分办法：

比赛采用现场亮分的办法;分歌曲内容、精神风貌、演唱效果、
指挥艺术四部分对合唱班级进行评分;每支合唱队的演唱得分
为去掉最低分、最高分后的平均分，精确到小数点后两位;按
百分制记分，起评分80分。

评分标准：

1、选曲得当，紧扣主题，积极励志向上。(10分)

2、全班学生参与，队形工整，着装统一。(10分)

3、参赛班级能遵守赛场纪律，上下场动作迅速、井然有
序。(10分)

4、演员演唱时精神饱满、充满朝气活力、台风好，能展示一
种积极向上的精神风貌。(10分)

5、演唱时，节奏、拍子准确，声部和谐，能与指挥及伴奏配
合默契。(20分)

6、声音整齐洪亮、唱词清晰，音色优美。(10分)

7、有一定的演唱技巧，声情并茂，整体效果好，有较强的感
染力。(20分)



8、指挥仪态端庄大方，举止自然得体;指挥得当，与演唱、
伴奏之间相互配合，协调一致，充满激情、动作优美。(10
分)

1、评委：

2、合分、奖状填写：

3、主持及摄像：

4、物品采购及音响设备：由总务处负责。

5、舞台搭建及会场布置：由团委负责。

6、横幅制作及悬挂：由龚千老师负责。

7、学生入场秩序及位置安排：由闻春雷老师负责。

8、会场纪律督导：年级负责人及全体班主任。

9、前期宣传：各班班主任要在班级大力宣传此次歌咏比赛的
目的及意义，积极开展此次歌咏比赛的筹备和演练工作;团委
负责校园海报张贴。

10、预赛工作：各年级组要在规定时间内做好决赛的选拔和
上报工作，确保入选比赛的高质量、高水准。

校园歌咏比赛活动方案

学校篮球比赛活动方案范文

歌咏比赛主持稿

大型比赛活动策划方案范文



舞蹈比赛活动方案

摄影比赛活动方案

台球比赛活动方案

【精选】演讲比赛活动方案范文合集四篇

军歌歌咏比赛主持词篇四

一、活动宗旨：

为活跃李店小学学生课余文化生活，陶冶学生情操，倡导积
极向上的价值观，展现当代小学生的风采，庆祝十一国庆节，
特举办李店小学歌咏比赛。

二、活动目的`：

通过此次歌咏比赛，加强同学们的爱国主义热情，弘扬民族
精神，使同学们懂得我们的幸福生活来之不易，从而更加刻
苦学习。

三、活动主题：

歌颂祖国，庆祝国庆。

四、参加人员：

李店小学全体学生

五、活动时间与地点：

筹 备 9月20日至9月25日 各班教室

决 赛 9月30日 浩恩楼前



六、比赛形式：

筹 备 评委进教室指导，各班级积极筹备，求进入决赛并获
得好成绩。

决 赛 以班级为单位合唱（要求连上下场每班5分钟）。

七、决赛要求：

1．演唱内容：各班自选曲目二首。唱歌曲必须切合主题。

2．演唱形式多样化，可采用齐唱、合唱、领唱、朗诵加演唱
等不同的演唱形式。

3．演唱者表情自然、大方，着装要统一、整洁、美观。

4．各班可根据歌曲内容自行设计动作和准备道具。

5．各参赛班级必须有一名指挥，指挥手势要到位，节拍感强。

6. 赛前以抽签形式决定本班参赛顺序。

八、评分标准：（以后附表）

九、奖项设置

设一等奖一名、二等奖二名、三等奖三名

十、具体分工：

1、少先队及班级总策划

2、少先队负责协调各部门关系，联系场地、音响、桌椅及比
赛道具。



3、班主任负责学生组织。

4、吕俊玲、赵壮负责初赛和决赛的评委工作。

十一、活动流程：

赛前筹备阶段：

1、规定参赛歌曲的数量，有无必选曲目及曲目的名字，及其
他要求。（单元长 团委）

2、定时间地点。

3、确定主持人，工作人员。

4、确定奖励等次及各等次名额，确定等次的奖品，确定颁奖
嘉宾、会前致辞嘉宾、会后总结点评嘉宾。

5、联系场地及歌咏比赛时的音响、桌凳、水、奖状、奖品及
道具。

6、初赛、决赛评委准备。

7、奖状、评委打分表准备。

比赛阶段：

1、学生会配合完成比赛各项工作，总负责为校长。

2、纪检工作人员1人，负责维持会场纪律。

3、剧务1，负责音响、桌凳、上下场指挥。

4、会前致辞嘉宾致辞，



5、主持人串词主持。

6、评委评分。

7、后勤保障（水、奖品等的保管和运输）1人。

8、算分1人。

军歌歌咏比赛主持词篇五

一、活动目的：

为纪念党的xx华诞，丰富，活跃党支部文化氛围，展示当代
水利建设者的风采，通过这次歌咏比赛活动，回顾总结我党
成立91年来的光辉历程和宝贵经验，大力弘扬社会主义核心
价值观，继承光荣传统，展现我支部积极向上、积极进取的
精神风貌。

二、活动主题：庆祝党的生日，歌咏大赛

三、活动对象：党员，团员，群众

四、活动时间：7月1日20:00点到22:00点

五、活动地点：汤河项目部门前

六、活动具体事项：

活动内容：歌咏比赛

参赛形式：限个人独唱

参赛顺序：先统一点歌，再电脑随机排序参赛要求：

1、全体党员必须参加，并于6月25日18:00点前上报参赛曲



目;

2、所唱曲目必须在党中央公布的100首红歌中选取(后附歌曲
名称);

3、参赛人员要求服装整洁、大方、不得奇装异服;

4、唱词清楚，声音洪亮，歌曲必须唱完整，否则不予计分。

评分办法：采取满分10分制，当场打分、亮分，当场公布比
赛成绩、颁奖。

奖项设置：

一等奖一名(200元纪念品)

二等奖两名(100元纪念品)

三等奖三名(50元纪念品)

参与奖(10元纪念品)

七、活动评委：

八、工作人员安排：

军歌歌咏比赛主持词篇六

为了丰富教师校园文化生活，促进学校精神文明建设，结
合“庆元旦 迎新春”文体活动要求，特举办“迎新春教师诗
歌朗诵比赛”，具体活动方案如下：

一、参赛内容：

积极向上的诗歌、散文及古今诗词均可。



二、参赛时间：

20xx年12月30日(周三下午)

三、朗诵要求：

1、朗诵时间3-5分钟，自备配乐带，朗诵时要求脱稿。

2、朗诵形式不限，可多人合作，但不多于三人。

3、报名方式：以年级组为单位进行推荐，每年级最少两名。
欢迎踊跃报名。

四、大赛筹备：

1、20xx年12月8日各年级报名。(周龙俊)

2、20xx年12月30日(周三下午)音响设备、配乐播放;(谢进)

五、评分标准：

1、作品主题鲜明突出，内容积极向上。

2、衣着得体，与诗歌内容相协调;精神饱满，姿态得体大方 。

3、普通话标准，吐字清晰，声音洪亮，音色优美，语言流畅 。

4、朗诵表演时感情充沛，能展现诗歌的意境，有较好的舞台
气质，表演时轻松自然 。

5、朗诵形式富有创意，配乐选择符合作品风格，音乐节奏与
朗诵节奏协调。

六、评委及评奖方式



1、各年级组推选出一名教师担当评委。

2、按总分的高低分别评出一、二、三等奖若干名。

备注：未尽事宜，另行通知。

 


